



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

市委经济工作暨产业发展大会召开

突出实体经济 统筹推进高质量发展

记者 谢文远

本报讯 2月23日，市委经济工作暨产业发展大会召开，进一步动员全市干部群众拥抱新时代、开启新征程、展现新作为，推动邵阳高质量发展。

过去的一年，面对复杂多变的经济形势，面对历史罕见的洪涝灾害，面对社会维稳、安全生产、脱贫攻坚、环境治理等多重压力，全市实现经济发展稳中有进、稳中趋优、稳中向好，总体完成全年目标任务。

今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的关键一年，是改革开放40周年。做好今年经济工作，全市立足“一带一部”新定位，加快推进“二中心一枢纽”建设，突出产业发展、全力打赢“三大攻坚战”、提升基层基础三大重点任务，促进经济社会持续快速健康发展。从经济发展上，确保今年主要经济指标增速高于全省平均水平，经济增长8%以上；从工作上，确保各项工作进入全省前八位、稳居全省第二方阵首位。

做好今年的经济工作，要突出实体经济这个重点，统筹推进高质量发展。一是紧抓壮大产业不放松，扎实开展“产业项目建设年”，推进供给侧结构性改革，创新推动产业转型升级，依托园区掀起沪昆高速工业走廊建设热潮，集聚和培育骨干企业。二是发挥“一带一部”区位优势，率先建成加工贸易转移示范区，实施在开放中崛起。三是实施乡村振兴战略，巩固“三农”基础。四是加快构建新型城镇体系，提高城镇功能。五是坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战，全市今年要减少贫困人口24万人，400个贫困村出列，武冈市、绥宁县、新邵县摘帽。六是加快生态文明建设，实施“四边五年”绿色行动、城区绿化攻坚等九大生态工程，确保2020年达到国家森林城市标准。七是以创建全国文明城市为抓手，促进社会主义核心价值观深入人心。八是坚持以人民为中心，持续改善民生，着力解决好群众的操心事、烦心事，紧密对接省定12件重点民生实事。

当天下午，会议通报了2017年度全市人口和计划生育、综治工作、安全生产、项目建设、信访工作、湘商产业园建设考核情况。

“益”路让爱回家

——志愿者春运服务温暖邵阳



2月19日起，由邵阳火车站党员、团员组成的关爱服务队在车站客流密集区域，为旅客提供贴心、实际的“零距离服务”。图为临时候车室里的党员服务队“千杯茶”服务。 伍洁 姜颖娅 摄影报道

贺旭艳 李茜

春节期间，邵阳火车站人山人海。除了忙碌的工作人员外，还活跃着一批志愿者服务团队。从乘客进站那一刻，这些志愿者帮忙购票取票、搬运行李、维持秩序、讲解乘车路线，为旅客们营造着舒心的出行环境。

“益”路让爱回家

“我长年在广州打工，会经常看到志愿者。这次回家过年就接受了他们的服务，省了许多事。没想到邵阳也有了志愿者，真让我高兴。”2月20日，农历初五，来自隆回正准备坐车赶往广州的刘女士如是说。

市社会组织管理局局长邓旭介绍，这批志愿者来自我市十多个社会组织，由社会组织孵化基地统一协调管理，自愿到车站开展“益路让爱回家”志愿服务。

愁容变笑容

一位老大爷不知道如何取票，志愿者小刘帮他取了车票后，又帮他把手行李送到候车室门口，他连续说了五次“谢谢”。

服务期间，经常会碰到各式各样的问题。能告诉我如何取票吗？厕所在什么地方？行李存放在哪？马上迟到了，能帮我想办法快一点吗？到站才发现买错了票，能帮我改过来吗？……志愿者李梅说，虽然一站就是几个小时，顾不上喝一口水，但大家并不感到累。“希望我们的服务能够展现邵阳人民的热情，传递邵阳人民向上向善的正能量，也让乘客感受到邵阳人民满满的爱。”

许多面带愁容的乘客，在得到志愿者的帮助后，露出了轻松愉快的笑容。

辛苦但快乐着

2月20日上午8时多，

一批穿着印有“邵阳市家庭和谐促进会”字样红马甲的志愿者，在售票厅为前来购票取票的乘客们帮忙。

“今年是头一次在过年期间参加这种公益活动，感觉挺有意义的，往年这时候在家还睡懒觉呢。”志愿者黄强称，当天乘客比较多，他和几位志愿者负责帮助乘客购票取票、指引进站口方向，有时还要帮助带小孩的乘客以及年老的乘客搬运行李或照看小孩。

在安检处，50多岁的志愿者朱冬强正在引导乘客上二楼候车室。她一直没空坐下休息，尽管椅子就在她身后。“有很多乘客行李很多很重，上电梯时稍有疏忽就可能滚下来砸着后面的乘客。我要经常帮他们提行李，还是这样站着好。”

志愿者唐恩说：“虽然志愿工作比较辛苦，但给乘客提供一点帮助，自己内心也感觉到很温暖。希望更多人能加入进来。”

